

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Інженерія кібербезпеки»,

підготовлена кафедрою комп'ютерних наук

Київського національного університету технологій та дизайну

На сучасному етапі розвитку науки і техніки неможливо уявити роботу сучасного фахівця будь-якої сфери та посади без використання інформаційних технологій. Потoki інформації, що передаються, зберігаються та обробляються в кіберпросторі постійно зростають, що вимагає їх належного захисту від несанкціонованого доступу зі злочинною метою. Тому потреба у фахівцях з кібербезпеки є актуальною і з розвитком високотехнологічного суспільства буде ще більше зростати.

Виходячи з цього актуальним напрямком освітньої діяльності є підготовка фахівців з кібербезпеки за освітньо-професійною програмою «Інженерія кібербезпеки».

Представлена освітньо-професійна програма визначає мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонент ОПП, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідним компонентам освітньо-професійної програми.

Компоненти освітньої програми дозволяють повною мірою сформувати знання і практичні уміння, які необхідні сучасному фахівцеві.

В процесі роботи над проектом ООП було виявлено і виправлено ряд зауважень. Це позитивно вплинуло на актуальність програми і її відповідність сучасним вимогам ринку праці.

Кафедра комп'ютерних наук Київського національного університету технологій та дизайну має достатню кількість кваліфікованих науково-педагогічних кадрів та матеріально-технічну базу, що дозволяє забезпечити якісну підготовку фахівців зі спеціальності «Кібербезпека».

Запропонована кафедрою комп'ютерних наук освітньо-професійна програма «Інженерія кібербезпеки» є сучасною, ефективною і затребуваною на ринку праці. ООП відповідає Стандарту вищої освіти Міністерства освіти і науки України і може бути використана для підготовки фахівців зі спеціальності 125 «Кібербезпека».

Професор кафедри інтелектуальних програмних систем  
факультету комп'ютерних наук та кібернетики  
Київського національного університету імені Тараса Шевченка,  
доктор фізико-математичних наук,  
професор

Сергій КРИВИЙ

Підпис *С. Кривий* стверджую  
Відділ кадрів Київського національного  
університету імені Тараса Шевченка  
«    »    20    р.

ВІДДІЛ  
КАДРІВ

*С. Кривий*